

Engedjétek hozzám jönni a gyermekeket...
(Mk 10, 14)

Keresztény hit- és erkölcsstan



Szeretnénk, hogy a gyermekek:



támponatot kapjanak az élet fontos kérdéseiben való eligazodáshoz,



tájékozott, művelt, önálló gondolkodású emberek legyenek,



ne féljenek a jövőtől,



tisztában legyenek értékeinkkel,



eligazodjanak a valódi és a hamis értékek kavalkádjában,



észrevegyék Isten gondviselését az életükben,



találjanak maguknak igazi példaképeket, akik valódi értékes életre tanítják őket,



megtalálják az élet értelmét.



Kedves Szülők!

Szeretettel várom gyermeküket szeptembertől az iskolában tartott metodista hit- és erkölcsstan óránkra!

Hecker Márton három gyermekes családapa vagyok, a dombóvári Metodista Gyülekezet lelkésze.

Miért tartom fontosnak a hittant?

Mert a közismereti tantárgyak mellett, ahol a diákok tudást szereznek, van egy olyan tárgy is, amely felkészíti őket az életre annak nehézségeivel és örömeivel együtt. Másrésztől betekintést nyernek a hit lényegébe, hogy így később lehetőségük legyen dönteni, hogy ezt az utat akarják-e járni, vagy sem?

Mi jellemzi a hit- és erkölcsstan órát?

- Mi is foglalkozunk mindazokkal a témákkal, amelyek az *erkölcsstan* óra tárgyal, pl. Ki vagyok én? Hol van a helyem a családban, barátságokban, közösségekben?

- De ezekről a kérdésekről a Biblia fényében beszélgetünk, ami túlmutat az emberi lehetőségeken, korlátokon. Hogyan tapasztalható meg Isten szeretete? Mitől lesz teljes az életünk?

Mivel foglalkozunk egy tanítási órán?



Evangéliumi gyermekénekeket énekelünk, mert a dallam és a hozzá kapcsolódó bibliai igazságok jobban rögzülnek.



Bibliai történeteket beszélünk meg játékos formában, amelyek olyan igazságokat közvetítenek, olyan útravalót adnak, amelyek egész életükre meggazdagítják a diákokat, biztos támpontokat adnak döntéseikhez, stabil értékrendet nyújtanak, és megtartó erővé válhatnak az életükben.



Imádkozom, ami az Istennel való beszélgetést jelenti, amibe a diákok is szabadon bekapcsolódhatnak.

Methodista?

A Magyarországi Methodista Egyház protestáns kisegyház hazánkban, tanításában, hitéleti gyakorlatában leginkább a Református Egyházhoz áll közel.

(további információ: www.methodista.hu).

Ki járhat hit- és erkölcsstan órára?

Bárki választhatja. A jelentkezésnek nem feltétele sem a keresztség, sem valamely felekezethez tartozás.